Derivadas de las Funciones Seno y Coseno

d d
—(senx) = cos x —(cosx) = —senx
dx dx

Ejemplos:

1. y=2senx r'

— 2% [senx ]+ senx —[2]
dX— dX sen x Senxdx

y =2cosx

sen x

2.y=—,
d 1d
= E&[senx +senx—[2]
o1 COS X
y=Ecosx+0= >

3.y=x+cosx



Derivadas de las Funciones Seno y Coseno

4.y = gsene—cose

d_T[d[ 9]+ Gd[] d[ 9]
dx 2dx sen sen dx L2 dx cos

i
y' = 3 cosO + 0 — ( —senB)

T
= Ecose+sen9

1

2
— = COSX
2

5. y=x

[x2] — (; dX [cos x] + cosx _[ZD

1
= 2X+ — sen
X 2 X



Derivadas de las Funciones Seno y Coseno

d d d
= — 17 — S e
- dx [1x~1] (3 I [senx] + sen x I [3])

= —1x2—-3cosx+0

1

= — —2—3cosx
X

7.y = 3x? senx

d

d d
I 3x I [senx ]| + senx I [3x“]

= 3x%cosx + 6X senx

= 3x(xcosx + 2 senXx)

y = 2XcosX— 2senx

* = 2x = [eosx] +cosx [2x] — (2 = [senx] + senx _[2])
dX— X dx COosX COosSX dx X dx sen x senx dx

= —2xsenx+2cosx—2cosx

= —-2xsenx



Derivadas de las Funciones Seno y Coseno

DERIVADAS DE OTRAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

d d
— [tanx] = sec?x — [cotx] = —csc?x
dx dx
d d
&[secx] = secxtanx &[cscx] = —cscxcotx
Ejemplos:
l.y=x—tanx
d
d—i =1 - sec?x
2.y =xsecx
d d
y =x &[secx] + secx&[x]

y =xsecxtanx + (1)secx

y = (sec x)(1+ x tanx)

d d
y = (sen x) ax [1—cosx]— (1 - cosx) ax [sen x]

sen?x



Derivadas de las Funciones Seno y Coseno

, (senx)[senx] — (1 — cos x)[cos Xx]

sen?x

sen?x — cosx + cos?x

y = sen2x

1 — cosx

senx

4. g(t) = Vt+8sect

d d
’ = 1/4 e e
gt =t/*+ (8 I [sect] + sectdX [8])

1 _3/
=Zt 4+ 8secttant

3~ t 8secttant
4t7/a



